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第九届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛
决赛试题（初二组）

2004年4月10日 10：00-11：00．
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填空（每题10分）

1. 图1是一些填有数字的方形格子，一个微型机器人从图中阴影格子开始爬行，每爬进邻近一个格子后，它就将该格子也涂上阴影，…．依次将微型机器人所涂过的阴影格子的数除以3得到的余数排成一列，结果是

012012012012012……

阴影格子所组成的数字是（      ）．

2. 已知
[image: image32.png]B6




，那么
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3. 图2是一个长方形框，第是200厘米，宽是120厘米，一个弹子自点A成
[image: image3.wmf]0

45

角弹出，击中E点后成直角（即
[image: image4.wmf]AEF

Ð

是直角）弹向CD边，击中CD边F点后仍成直角弹向DA边，击中DA边G点后仍再成直角弹向BC边，……．弹子以上述方式在ABCD长方形框内运动，到达C点时运动的总路程是（       ）厘米．（精确表示）
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如图3，
[image: image5.wmf]AOB
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是钝角，OC、OD、OE是三条射线，若OC
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那么
[image: image9.wmf]DOE

Ð

的度数是（        ）．

5. a、b、c是正整数，并且满足等式

         ab+ab+ac+bc+a+b+c+1=2004，

那么a+b+c的最小值是（        ）．

6. 用若干棱长为1厘米的小正方体粘成一个大的长方体，如图4．一只甲虫从顶点A沿棱爬到顶点B，共爬行了151厘米，那么这个长方体体积的最大值为（      ）立方厘米．

[image: image29.png]B3




                               1

2、 解答下列各题，要求写出简要过程（每题10分）
7. 关于x和y的方程组
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]
有解，求
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的值．

8. 两个半径均为r的圆，彼此通过对方的圆心（见图5），它们重叠部分的面积是多少？

9. A、B、C三个微型机器人围绕一个圆形轨道高速运动，它们顺利时针同时同地出发后，A在2秒钟时追上B，2.5秒钟时追上C．当C追上B时，C和B运动路程的比是3：2．问第1分钟时，A围绕这个圆形轨道运动了多少圈？

10. 已知：
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11. [image: image31.png]


将数字1、4、5、6、7、8和9分别填入图6空的方格中，要求每个格子中的数字都比它左边格子中的数字和上边格子中的数字大，问共有多少种填法？

12. 在4×4的方格纸上（如图7），用铅笔涂其中的10个方格，要求每横行和每竖列被涂方格的个数是奇数．如果两种涂法经过旋转后相同，则认为它们是相同类型的涂法，否则是不同类型的涂法．例如图8和图9是相同类型的涂法，图10和图8、图9是不同类型的涂法．

1． 画出5种类型互不相同的涂法；

2． 回答最多有多少种不同类型的涂法？说明理由．
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